

Каким будет терапевтическое отделение, показал глава Белогорска

Автор: Елена
14.09.2022 10:00

Острая необходимость строительства нового отделения в Белогорске объясняется 100% степенью износа существующей хирургии. Отделение развернуто в здании 1968 года постройки. Вопрос ремонта учреждения регионального подчинения систематически поднимался главой Белогорска Станиславом Мелюковым. В один из рабочих визитов терапию посетил губернатор региона Василий Орлов. Он принял решение о строительстве нового корпуса и поручил главе города организовать взаимодействие разных ведомств, сообщает пресс-служба главы Белогорска.